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S T U D I E N Æ V N E T S   E V A L U E R I N G S S K E M A

Makroskopisk anatomi

(1. semester)

Efterår 2012:
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A) Samlede udbytte af undervisningen

Meget stort Ret stort Ret lille Meget lille
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B) Undervisningen bestod af flere dele. Mit udbytte af:
Forelæsningerne var

Holdundervisningen var

Dissektionen var

Kurset i manuel undersøgelsesteknik var

Information/materiale på instituttets hjemmeside var
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C) Hvad mener du om antallet af?

Forelæsninger

Holdtimer

Dissektionstimer

Timer i manuel undersøgelsesteknik
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D) Hvorledes vurderer du tiden, du havde til rådighed, i forhold til 
pensums størrelse?
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E) Hvor stor var din tilstedeværelse i undervisningen?

Forelæsninger

Holdtimer

Kursus i manuel
undersøgelsesteknik
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Forberedelsestimer om ugen

F) Hvor mange timer har du i gennemsnit anvendt om ugen til 
undervisningsforberedelse (selvstudium, læsegruppe etc.):

Middel: 18,69 timer pr uge
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G) I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn:

De forskellige dele af undervisningen udgjorde en
helhed

Undervisningen lagde vægt på, hvad der var relevant
for eksamen

Undervisningen var relateret til klinikken

Du er tilfreds med din egen indsats
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H) Hvordan vurderer du det anvendte undervisningsmateriale?

"Bevægeapparatet anatomi" (Bojsen-Møller)

"Hovedets, halsens & de indre organers anatomi" (Rostgaard,
Tranum-Jensen, Qvortrup og Holm-Nielsen)

Dissektionsvejledninger

Manual til "Manuel undersøgelsesteknik"


